

## MINISTERIO DE GOBIERNO Y REFORMA DEL ESTADO

### FE DE ERRATAS

**LEY Nº 13.232** BOLETIN OFICIAL Nº 24511  
FECHA 23-12-2011

TEXTO (UBICACION) Página 5 - 3º columna, DONDE DICE  
"BONFATTI" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.233** BOLETIN OFICIAL Nº 24511  
FECHA 23-12-2011

TEXTO (UBICACION) Página 5 - 3º columna, DONDE DICE  
"BONFATTI" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.226** BOLETIN OFICIAL Nº 24515  
FECHA 29-12-2011

TEXTO (UBICACION) Página 6 - 1º columna, DONDE DICE  
"BONFATTI" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.241** BOLETIN OFICIAL Nº 24516  
FECHA 02-01-2012

TEXTO (UBICACION) Página 1 - 2º columna, DONDE DICE  
"BONFATTI" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.253** BOLETIN OFICIAL Nº 24521  
FECHA 09-01-2012

TEXTO (UBICACION) Página 4 - 1º columna, DONDE DICE  
"Bonfatti" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.254** BOLETIN OFICIAL Nº 24521  
FECHA 09-01-2012

TEXTO (UBICACION) Página 10 - 1º columna, DONDE DICE "BONFATTI" DEBE DECIR  
Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.244** BOLETIN OFICIAL Nº 24523  
FECHA 11-01-2012

TEXTO (UBICACION) Página 3 - 1º columna, DONDE DICE  
"BONFATTI" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.250** BOLETIN OFICIAL Nº 24523  
FECHA 11-01-2012

TEXTO (UBICACION) Página 3 - 4º columna, DONDE DICE  
"BONFATTI" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.247** BOLETIN OFICIAL Nº 24525  
FECHA 13-01-2012

TEXTO (UBICACION) Página 1 - 1º columna, DONDE DICE  
"JUAN ANTONIO BONFATTI" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.248** BOLETIN OFICIAL Nº 24525  
FECHA 13-01-2012

TEXTO (UBICACION) Página 1 - 2º columna, DONDE DICE  
"JUAN ANTONIO BONFATTI" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

**LEY Nº 13.249** BOLETIN OFICIAL Nº 24525  
FECHA 13-01-2012

TEXTO (UBICACION) Página 1 - 3º columna, DONDE DICE  
"JUAN ANTONIO BONFATTI" DEBE DECIR Antonio Juan Bonfatti

---